
Сімейна хода пройшла центром
Вінниці
У рамках відзначення 500-річчя Реформації у Вінниці відбувся
міжконфесійний захід «Хода на захист життя та сім’ї» . На
головній вулиці міста (Соборній) 14 травня вишикувалася колона
з  вірян  різних  протестантських  конфесій,  яка  в  супроводі
патрульної поліції рушила через центр міста до Центрального
парку культури та відпочинку. У сімейній ході взяли участь
близько 3000 християн, які тим самим заявили про біблійні
цінності сім’ї.

Духовий оркестр м. Жмеринки піднімав настрій учасникам ходи в
дощову погоду, проте віряни не злякалися погодних умов та
звершили ходу для слави Бога.

https://info.adventist.ua/hoda_vinnytsya/
https://info.adventist.ua/hoda_vinnytsya/


У Центральному парку відбувся благодійний концерт, у якому
взяли участь гурт «Скинія», глави протестантських церков та
начальник  управління  у  справах  національностей  та  релігій
облдержадміністрації Ігор Салецький. Офіційні гості звернулися
з короткими промовами та привітаннями до учасників сімейної
ходи,  наголосивши  про  здобутки  Реформації  та  важливості
утвердження сімейних цінностей.



Під час концерту був проведений збір благодійних коштів для
лікування Дениса Матвійчука (14.08.2016 р. н.), який бореться
з  онкологічним  захворюванням  (діагноз:  гістіоцитоз,
мультисистемна  форма).  Небайдужі  християни  пожертвували  для
Дениса  21902  грн.  Усі  кошти  були  передані  батькові,
Василю Віталійовичу. Пастор Василь Любчак звершив молитву за
зцілення хлопчика, а його батьку подарували Біблію та книгу
«Дорогами Реформації».

Нагадаємо,  відповідно  до  Указу  Президента,  в  Україні  у
2017  році  відзначається  500-річчя  Реформації.  На  виконання
цього Указу прийнято розпорядження голови Вінницької обласної
державної  адміністрації  від  21.09.2016  року  №694  «Про
затвердження заходів щодо відзначення на Вінниччині 500-річчя
Реформації»,  в  області  створено  організаційний  комітет  з
відзначення ювілейної дати та затверджено план заходів.
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